



## Сотрудники регионального следственного управления СК России поздравили с Новым годом детей из многодетной семьи



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю не первый год навещают многодетную семью, которая в январе 2021 года оказалась в трудной жизненной ситуации. В квартире, где проживала многодетная семья, произошел пожар. Сотрудники следственного управления не оставили семью без внимания и подключились к решению проблем, приобрели мебель и необходимые товары для детей.

В эти праздничные дни офицеры вновь навестили братьев и сестер, подарили сладкие подарки, книги и детские энциклопедии, которые ребят сразу же заинтересовали, пожелали всем членам семьи крепкого здоровья и благополучия в наступившем году, хороших оценок в школе старшим и много радости малышам.

Встреча состоялась в теплой и дружественной обстановке. Ребята рассказали о своих успехах, а их мама поблагодарила офицеров за проявленное внимание к семье.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

05 Января 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1755797>